

# 德宏团结报

DEHONG TUANJIE BAO

服务大局 传递信息 贴近百姓

2017年2月

28

星期二

丁酉年二月初三

今日四版

第11286期



Hi德宏APP



官方微信

全国电视电话会要求

## 全面深化供销合作社综合改革

本报讯(记者 曹国雅) 2月24日,我州组织收听收看全面深化供销合作社综合改革工作电视电话会议。国务院副总理汪洋讲话。他指出,要紧紧围绕农业供给侧结构性改革这条主线,全面深化供销合作社改革,在发展农业适度规模经营、培育壮大农村新产业新业态、促进农民持续增收上发挥更大作用,把供销合作社打造成为服务农民生产生活的生力军和综合平台。他强调

要重视总结推广成功经验和做法,不断提升为农服务能力;强化基层组织改造提升,完善内部治理结构,理顺社企关系,推动跨区域横向联合和跨层级纵向整合,形成与农民联结更紧密、市场化运行更高效的合作经济组织体系;拓展经营服务领域,构建综合性、规模化、可持续的为农服务模式,为农民提供便利实惠、安全优质的服务;重视保障春耕农资供应,稳定农资市场价格。

## 我州组织收听收看全省巡视巡察工作会

本报讯(记者 曹榕) 2月24日,省委在昆明召开巡视巡察工作会,我州组织相关部门在芒市分会场进行收听收看。

省委书记、省人大常委会主任陈豪作讲话。省委副书记、省长阮成发主持会议。省委副书记李秀领、省政协主席罗正富等出席会议。

会议强调,增强“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,以坚强的定力、创新的思路、务实的举措、扎实的作风,切实把巡视巡察各项工作任务落到实处,充分发挥从严治党利剑作用,为进一步营造云南良好的政治生态,实现全省跨越式发展、全面建成小康社会提供坚强政治保证。

陈豪在讲话中要求,要抓住主体责任这个“牛鼻子”,切实加强组织领导,确保巡视巡察工作任务落地落实。推动任务、目标、程序、责任具体化,层层传导和压实全面从严治党责任;把支持配合好巡视巡察工作作为共同的政治责任,进一步强化整改责任,形成工作合力;加强队伍建设,把巡视巡察干部打造成为对党忠诚的卫士、个人干净的模范、敢于担当的先锋。

省委常委、省纪委书记、省委巡视工作领导小组组长陆俊华通报了省委巡视工作情况。

保山市委、楚雄彝族自治州委作交流发言。

我州党政领导何汝利、闫卫国、刘江文、柳五三、董成宝、孙春兰、王明山、苏洪涛、俄吞、管国照、朱旗、王兴明等在分会场参加了会议。

副省长陈舜到我州调研时要求

## 加大开放力度 促进经济持续发展

本报讯(记者 张智仁) 副省长陈舜一行,2月22日至24日先后赴芒市、瑞丽市、陇川县、盈江县、梁河县,就边合区、口岸建设、边民互市贸易、重点物流项目、旅游项目、重点市场和打私等工作进行调研。陈舜要求,进一步加大开放力度,促进经济持续发展。

州委常委、瑞丽试验区工委副书记、瑞丽市委书记马云峰在瑞丽陪同调研。副州长杨世庄全程陪同调研。

距离芒市机场仅数百米,崭新的海关、

检验检疫、边防综合大楼及其他配套设施基础工程一应俱全。22日下午,陈舜一行轻车简从,首先来到芒市机场航空口岸,对“一关两检”配套设施建设项目进行调研。随后又深入芒市帕底工业园区,调研了后谷咖啡公司2万吨速溶粉生产线。“目前你们生产的主要产品有哪些?一年的销售收入有多少?产品主要销往什么地方?”陈舜一边仔细询问企业的生产情况,一边实地参观了速溶粉磨碎、萃取、浓缩、干燥等工艺流程。陈舜肯定了后谷咖啡生

产线设备的研发与生产制造能力,并希望企业继续开拓创新,不断推动现代化信息科学技术与传统的咖啡制造工艺的深度结合,打响品牌知名度,不断提高市场竞争力。

瑞丽国门客商穿梭往来,口岸联检中心里各窗口高效运转,货物边境贸易区商铺林立、车水马龙。23日,陈舜一行到瑞丽国门调研,在感受了中缅贸易的热度后,他要求各职能部门要认真履行职能、创新把关举措,持续推进口岸规范化建设,并在边民互市管理上严格监管、再出新招,不断做大做强边民互市贸易。同时,要把好国门关,综合运用行政、刑事等手段,加大对走私违法活动的打击力度。

当天下午,陈舜一行前往晚町经济开发区,参观了南洋华侨工友纪念馆,重温了海外侨胞“爱国无悔、报国无怨”、矢志不渝的爱国主义情怀。随后,陈舜先后参观了晚町桥通道、芒满通道,详细了解了海产品市场、进口农产品交易中心的进出口贸易情况。陈舜还实地察看了北汽瑞丽项目和银翔摩托产业园的生产情况,参观了企业的生产线,并到一寨两国、边境喊沙等景区调研了边境旅游情况。

24日,陈舜一行在陇川县调研完凤口岸和拉影通道后,又来到美丽的大盈江边,踩过金沙,踏过竹桥,深入调研大盈江综合旅游项目。在建中的盈江国家湿地公园按江域中心线长度设计全长24.8公里,总规划面积1725.98公顷,湿地率为79.09%。调研中,陈舜要求:“在提升改造湿地公园的过程中,要注重处理好开发利用与湿地保护的辩证关系,坚持保护优先、科学修复、合理利用、持续发展的理念。”最后,陈舜一行来到梁河县南甸宣抚司署,在深入了解“土司文化”的同时,详细听取了梁河县在加快旅游差异化发展的工作情况,并欣赏了葫芦丝表演艺术家重拾古曲、一气呵成的现场演奏。



陈舜一行在一寨两国景区调研。

王俊强专题听取地税工作汇报后要求

## 精准执法 精致服务 精细管理

本报讯(通讯员 邵维泽) 州委书记、瑞丽国家重点开发开放试验区工委书记、管委主任王俊强2月22日专题听取地税工作汇报后要求,全州各级税务机关在新的一年里要做到精准执法、精致服务、精细管理,扎扎实实完成好各项税收任务。

王俊强指出,2016年,面对经济下行和复杂多变的税收形势,我州税务系统主动作为、积极进取,攻坚克难,圆满完成了组织收入任务,为“沿边特区、开放前沿、美丽德宏”建设作出了积极贡献。在新的一年里,希望全州各级税务机关牢牢把握稳中求进的工作总基调,全面加强改革,更加注重纳税服务工作,做到精准执法、精致服务、精细管理,扎扎实实完

成好各项税收任务。

2016年,全州地税系统始终坚持组织收入中心不动摇,认真贯彻落实州委、政府关于冲刺全州财税目标任务的战略部署,坚持“挖潜增收,抓大不放小,以小补大”的组织收入工作要求,抓紧组织收入中心工作,压紧落实各项税收改革措施,改革红利持续释放,有力促进了德宏经济社会发展。全州地税部门全年累计组织税费收入28.86亿元,其中,地方税收收入18.71亿元,按地方公共财政预算口径统计,全州地税部门完成地方公共财政预算收入13.5亿元,实现地方财政预算收入预期目标的102.9%。组织规费收入10.15亿元,同比增长25.1%,增收2亿元。

## 盈江目瑙纵歌欢乐多

本报讯(记者 张祖杏) 欢乐的歌声唱起来,团结的舞步跳起来。2月24日至26日,在这春暖花开、万物复苏的美好时节,来自国内外的游客及全州各族群众身着绚丽的民族服饰欢聚在雄壮的狮子山脚、美丽的槟榔江畔,共同欢庆盈江县2017年景颇族目瑙纵歌盛会。

省政协副主席、省景颇学会名誉会长黄毅,致公党云南省委主委、省侨联主席李嵘,州人大常委会主任、州景颇学会名誉会长余麻约,州政协主席、州景颇学会副会长潘跃平,州委常委、州委统战部副部长黄丽云及州政府党组成员宋雨发出席开幕式并与各族群众共跳目瑙纵歌。

在24日晚举行的开幕式上,一首百人大合唱景颇歌曲《远方的朋友欢迎你》拉开了本次活动的序幕。紧接着,由舞蹈、器乐联奏、歌曲共同演绎的《春风更绿景颇山》、《相约孟西》、《感恩党、谢三峡》3个篇章,将景颇族儿女不畏艰难险阻勤劳生产,最终迎来幸福生活的精神风貌淋漓尽致地展现了出来,在场观众深深被神奇的景颇文化所震撼。

“哦然哦然……”25日上午9点,出席活动的领导为景颇创世始祖冠瓦和目瑙纵歌揭牌,按景颇族传统习俗举行目瑙纵歌授冠仪式后,笙管、铓锣、鼓乐齐鸣,熟悉的旋律响彻景颇文化园。身着各色服饰的各族群众,在“瑙双”(领舞者)的带领下,依次踩着鼓点步入舞场,队形时而穿插,时而环绕,上千人的队形随着鼓点的变化,舞步随之改变,毫不紊乱。期间,帅气的男子手持长刀上下舞动,银光闪闪、英姿飒爽,女子或身背精致竹篾尽情欢跳,或将手中的扇子或手绢翻飞,不时幻化出美丽的

花朵,衣服上、筒帕上银泡耀耀夺目、铮铮作响,场外的观众不时和着动感的节奏吹响口哨,一次次点燃整个舞场的沸点,欢呼声、欢笑声连成一片。大家受气氛感染,围着目瑙纵歌跳了一圈又一圈,直到太阳下山还久久不肯散去。

目瑙纵歌场上,一位头发花白、身穿景颇族服饰、手持相机的外地游客多次出现在记者眼中,她告诉记者,自己已经60多岁了,此次是特地与老伴到德宏来旅游的,来到这里之后

竟深深爱上了当地的景颇族文化,这已经是在德宏参与的4场纵歌狂欢活动了,来年自己还要带上亲戚一同来参加目瑙纵歌活动,让他们也来感受一把“天堂之舞”的魅力。

期间,乡镇文艺汇演、农特产品和手工艺品展示更是让活动增色不少。精彩纷呈的文艺演出、美丽的景颇织锦、酸甜可口的美食、样式新颖的饰品……让游客们流连忘返,过足了吃、赏、玩、乐的瘾。



目瑙纵歌狂欢活动。

## 州人大学习州纪委七届二次全会精神

本报讯(通讯员 刀宏春) 2月27日,州人大常委会组织机关干部职工认真学习了州纪委七届二次全会精神。

州人大常委会主任余麻约,副主任王兴才、柳五三、董成宝、孙春兰、阮岩过、王明山,秘书长赵立新参加学习。

会议指出,州纪委七届二次全会的召开,对推动全州党风廉政建设和反腐败工作向纵深发展作出了新的部署,提出了新的要求,为全州各级党组织和纪检机关更好地履行全面从严治党监督责任指明了方向,明确了任务。全会对抓好当前和今后一段时期全州党风廉政建设和反腐败斗争提出了明确要求,对不断增强全面从严治党责任感和紧迫感,努力构建德宏风清气正的政治生态,具有很强的操作性和指导性。

会议要求,州人大常委会机关全体干部要深刻领会州纪委全会精神

神,做学习宣传和贯彻落实的表率,必须与中央、省委、州委对形势的总体判断和全面从严治党政治决心保持高度一致,必须与中央、省委、州委管党治党的启示经验和理念出路保持高度一致,必须与中央、省委、州委坚持标本兼治管党治党的要求保持高度一致,必须与中央、省委、州委以上率下、务实重行的意志品质保持高度一致。

就进一步加强州人大机关作风建设,余麻约要求,州人大常委会机关干部职工要进一步提高思想认识,把思想和行动统一到中央、省委、州委的要求上来;要不断坚定和提高政治觉悟,树牢“四个意识”;要认真落实“两个责任”,推动全面从严治党向纵深发展;要进一步严肃工作纪律,切实转变工作作风,提高工作效率;要坚持开拓创新,增强人大机关工作的创造性和预见性;要坚持团结和谐,形成做好机关工作的整体合力;要坚守廉洁从政,树立人大机关的良好形象。

## 州政府组织赴京考察现代生态循环农业

本报讯(通讯员 陈笔杰) 2月19日至23日,副州长俄吞率领州农业局、商务局、招商局以及瑞丽、陇川、盈江、梁河四个州市有关负责人赴北京、吉林等地考察现代生态循环农业。

考察组一行在北京考察了新东方实业有限公司、航天育种中心、植物工厂、肉牛及奶牛养殖有关项目,在吉林考察了长春皓月清真肉业股份有限公司高档优质肉牛示范养殖基地、屠宰、分割及熟食加工中心、牛肉销售市场、皮革加工基地、皓月产品旗舰店等项目。

座谈会上,新东方实业有限公司党委书记、董事长卫华认为德宏具有丰富的资源和良好的发展环境,具有国际、国内两种资源、两个市场的突出优势,并希望德宏州政府对现代生态循环农业项目在德宏的落地给予积极的支持和帮助。皓月清真肉业股份有限公司副董事长徐少玉向考察组介绍了皓月集团近年来的发展情况,战



考察组深入企业参观学习。

略定位、远景规划,并希望德宏州政府给予项目优惠政策,促进现代生态循环农业项目的尽快落地。

俄吞说,北京新东方实业有限公司、吉林省长春皓月清真肉业股份有限公司在发展现代农业上有着雄厚的实力、优质的平台、强大的团队,完全能够与德宏

州的现代农业发展形成优势互补、互利共赢的良好发展态势。俄吞表示,我州将会尽快成立现代生态循环农业项目建设工作领导小组,组建项目指挥部,积极统筹县市及有关部门促进合作项目的落地、开工、建设,达到产业发展、政府增收、农民致富的目的。

## 瑞丽航空取得国际航线运营资质

年内或将首开东南亚地区航线

本报讯(通讯员 张恒剑) 2月23日,从瑞丽航空传来消息,瑞丽航空正式获得中国民用航空局颁发的国际运营资质。这意味着,瑞航已经取得国际航线运营资质。瑞航方面透露,瑞航将在年内开通地区国际航线,正式迈出国门,紧邻云南省的东南亚或将成为首选。

1月25日,中国民用航空局发布《关于扩大瑞丽航空有限公司经营范围的公告》。公告显示,瑞丽航空有限公司申请扩大经营范围已经民航西南地区管理局初审,公司经营范围由国内航空客货运输业务扩大到国内(含港澳台)、国际航空客货运输业务。

瑞航方面表示,瑞丽航空正在积极筹备开通国际航线,相关准备事项正紧锣密鼓地进行中。值得关注的是,自2014年5月18日通航以来,瑞航发展势头极为迅猛,2016年将机队规模扩充至双位数,全年运输旅客215.81万人次,同比上年增长73.82%。而在2017年,瑞丽航空将持续引进至少5架波音737系列客机,实现深耕云南,辐射全国,打通国际的目标。资料显示,瑞丽航空目前拥有11架飞机,均为波

音737系列。分析称,鉴于上述型号飞机航程,加之又以昆明长水国际机场为主运营基地,靠近云南的东南亚地区将成为瑞航开通地区国际航线的首选。

实际上,在瑞丽航空年度大会上,就披露过未来几年的发展主题,其中2017年被明确为“国际进军年”,昭示着瑞航——这位航空新兵对国际市场的渴望。首先,瑞航和波音公司在英国范堡罗航展上宣布,双方已经完成了6架787-9梦想飞机的订单。该订单是瑞丽航空首份宽体机订单,按最新目录价格计算,总价值15.9亿美元。尽管相关声明并没有明确引进的具体时间表,但在成立两年多之后即确定购买远程宽体客机,扩张速度颇为罕见。对此,瑞航董事长马占伟表示,787-9梦想飞机是开拓国际市场的最佳选择。

随着机队规模的不断扩大,预计至2020年底机队规模将达到40架,至2025年达到80架。目前已开通23条航线,每天执飞68个航班,覆盖27个通航城市,涉及云南、贵州、天津、陕西、四川、湖北、湖南、内蒙古、重庆、四川、山东、甘肃、山西、辽宁、河北、黑龙江14个省和2个直辖市。